



Győri Művészeti és Fesztiválközpont

Munkaterv

2023.

Tartalomjegyzék

Bevezető	3.
A Győri Művészeti és Fesztiválközpont alapfeladatai	4.
A 2022. évi rendezvények szöveges értékelése	6.
Győri Művészeti és Fesztiválközpont 2023. évi tervezete	16.
Részletes program 2023	19.
PR- és marketingtevékenység	26.
Gazdálkodás, pályázatok	26.

Győri Művészeti és Fesztiválközpont

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont kiemelt feladata a Győr város kulturális életét reprezentáló, kiemelt rendezvények, rendezvénysorozatok, fesztiválok, művészeti bemutatók és kiállítások szervezése, valamint a Zichy-palota létesítményi adottságainak kihasználásával az intézmény az alábbi feladatokat is ellátta:

- esküvőkhöz és családi eseményekhez kötődő szolgáltatások szervezése,
- művészeti rendezvények, elsősorban a klasszikus hagyományokat ápoló kamarakoncertek, művésztalálkozók szervezése,
- a barokk Győr kulturális örökségét őrző programok megvalósítása,
- cégek, vállalkozások megrendelésére komplex találkozók, ünnepek, protokoll-rendezvények szervezése, lebonyolítása.

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont, mint a Zichy-palota üzemeltetője folyamatosan biztosítja az épület működését a hatósági feladatokat ellátó Anyakönyvi Hivatal elvárásai szerint. A műemlék épület egyben Győr városának hivatalos házasságkötő termeként is funkcionál.

Az intézmény küldetése nem változott:

- a kultúra közösségteremtő szerepének erősítése,
- a művészeti programokhoz, szolgáltatásokhoz való hozzáférés növelése,
- esélyegyenlőség biztosítása a kulturális javakhoz és szolgáltatásokhoz való hozzáféréshez,
- a nemzet tárgyi és szellemi kulturális örökségének gondozása,
- a szabadidő tartalmas eltöltésének biztosítása,
- értékteremtés, ízlésformálás, szórakozva tanulás biztosítása.

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont küldetése, hogy a városlakó közösség lokálpatrióta szemléletére, identitástudatára építve olyan kulturális élményt nyújtson, ami hosszú távon erősíti Győr város imázsát.

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont alapfeladatai szakfeladat szerint

2022. szeptember 26-tól hatályos:

Államháztartási szakágazati rend szerinti besorolása:

841117 Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai

Kormányzati funkció:

016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények

086090 Egyéb szabadidős szolgáltatás

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

Központi feladatok

1. / Az intézmény alapító okiratában rögzített alapfeladatok, a csatolt munkatervben foglaltak végrehajtása, kapcsolattartás a fenntartóval
Határidő: folyamatos
Felelős: Marton László

2. / Az SZMSZ és a szabályzatok átdolgozása, munkaszerződések, munkaköri leírások tartalmi és alaki ellenőrzése
Határidő: folyamatos
Felelős: Zalka Zsuzsanna

3. / Az intézmény gazdálkodásának szervezése, irányítása, költségvetés, beszámoló stb. készítése. Magyar Államkincstár felé személyi kifizetések lejelentése.
Határidő: folyamatos
Felelős: Zalka Zsuzsanna

4. / Személyzeti ügyintézés (szabadság nyilvántartása)
Határidő: folyamatos
Felelős: Zalka Zsuzsanna, Szalay Ildikó

5. / Pénztárosi feladatok, barokk ruhák kezelése, nyilvántartása

Határidő: folyamatos

Felelős: Szalay Ildikó, Zalka Zsuzsanna, Bédi Márta, Pintér Andrea

6. / Stúdió kezelése, karbantartása

Határidő: folyamatos

Felelős: vállalkozó

7. / Telefonközpont kezelése, portaszolgálat ellátása, esetenként szállítási, karbantartási munkák, rakodás, kellékek kezelése, az épület vagyónvédelmének folyamatos ellenőrzése

Határidő: folyamatos

Felelős: Farkas István

8. / Tűz- és balesetvédelmi oktatás

Határidő: folyamatos

Felelős: Zalka Zsuzsanna

9. / Ügyfélfogadás – esküvők szervezése, lebonyolítása, ügyelet ellátása

Határidő: folyamatos

Felelős: Pintér Andrea, Zalka Zsuzsanna, Venesz Klaudia, Gulyás-Vad Anna

10. / Közművelődési feladatok

Határidő: munkaterv szerint

Felelősök: Venesz Klaudia, Pintér Andrea, Gulyás-Vad Anna

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont 2022. évi tevékenységének szöveges értékelése

Az intézmény feladatellátása témakörök szerint:

1. A Zichy-palota működtetése, fenntartása

A Zichy-palotában évente mintegy 900-1000 esküvő köttetik, melyek lebonyolításához elengedhetetlenül szükséges a műemléképület folyamatos karbantartása, felújítása.

2. Esküvők, családi jellegű események szervezése

2022-ben a házasságkötések száma 991 darab volt. Korábban az esküvők szervezéséből származó bevételek biztosították nagyrészt a palota fenntartását, az anyakönyvezéssel kapcsolatos hatósági feladatok ellátását, valamint a kulturális programok egy részének finanszírozását. Az esküvők számának tendenciózus csökkenése, valamint a prémium szolgáltatások egyre ritkábban történő igénybevétele megfordította a trendet.

Esküvői szertartások a Zichy-palotában

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont elődje 1972 óta szervezi Győr város és környéke, ill. távolabbról érkezők esküvői szertartásait, melynek székhelye 1986-tól a Zichy-palota. A palotában kapott helyet a városi Anyakönyvi Hivatal is, így a házasságkötési szándék bejelentése, az esküvő szervezése és a polgári ceremónia lebonyolítása egy helyen történhet. Kisebb számban külső helyszíneken köttetnek házasságok, amelyek szervezésében és lebonyolításában a Győri Művészeti és Fesztiválközpont szintén közreműködik.

Annak érdekében, hogy az ifjú pár esküvőjét tökéletesnek élje meg, vállaljuk a polgári szertartás teljes körű megtervezését, előkészítését és lebonyolítását is, professzionális keretek között. Az Anyakönyvi Hivatalban történő időpont lefoglalása után kezdődik a szervezési folyamat. Esküvőszervező irodánkban alkalom nyílik a teljes szertartás átbeszélésére. A terem kiválasztása a létszám függvénye, a további szolgáltatásokról a jegyespár dönt egyéni igények alapján. A zeneszolgáltatás teszi meghitté a szertartást, melyet kibővíthetnek gyertyagyújtás, vagy homoköntés ceremóniával is, illetve lehetőség van helyszíni, vagy műtermi fotózás megrendelésére is. A ceremóniát igény esetén pezsgős koccintással zárjuk.

Esküvőszervezés és digitalizáció

Az esküvőszervezés a legnépszerűbb keresőszónak bizonyult az internetes kereséseknél. 2022-ben arra törekedtünk, hogy az „esküvőszervezés” területét az online médiában minél jobban magunkhoz kössük és birtokoljuk.

A fenti célt a weboldal kisebb átalakításával menedzseltük.

- Portáloldalként működünk és összegyűjtöttük a céges megjelenési igényeket és szolgáltatásokat az esküvőszervezéssel kapcsolatosan.
- A szórólapok jelentős részétől megszabadultunk azzal, hogy a partner cégek ajánlatai digitálisan kerültek megjelenítésre a weboldalon.
- Workshopokat szerveztünk, ahol az esküvőszervezési hitelességet külsős szakemberek által megtartott szakmai előadások befogadásával erősítettük.
- Az esküvőkiállítás részleges digitalizálásával „zöldítettük” a Palota működését.

3. Kulturális feladatok ellátása – Zichy-palota

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont tevékenyége kiemelt figyelmet biztosított a Zichy-palota intézményi hasznosítására, melynek újrapozicionálásával erősíteni lehet - az alaptevékenységet nem zavaróan – a palota rendezvényhelyszín jellegét, teret adva a kiemelt/prémium kulturális és ezáltal korlátozott körű rendezvények szervezésének, befogadásának.

Megújult terembérleti konstrukciók

2022-ben új üzleti konstrukcióval bővítettük a bevételképzési lehetőségeinket. Újraindítottuk a weboldal átstrukturálásával /megújításával együtt a terembérlet lehetőségét a palotában.

Az energiatakarékosságból adódó „tömbösítés” lehetőséget teremtett a terembérlet konstrukció hatékonyabb kiaknázására. Ezen szolgáltatás népszerűsítése elsősorban a saját és a város kommunikációs csatornáin keresztül történt. Több győri cég próbálta ki ezt az exkluzív terembérleti lehetőséget. Folyamatosan kommunikáljuk a „palota bérlet” lehetőségét mely továbbra is unikális lehetőséget jelenthet a cégeknek, üzleti köröknek, valamint a profitalapon működő művészeti produkciók számára.

ZICHY-PALOTA RENDEZVÉNYTÉR



TERMET BÁRHOL BÉRELHET, DE PALOTÁT CSAK NÁLUNK!
Exkluzív rendezvényhelyszín a Zichy-palotában!

A 2022-es évben az alábbi intézmények bérelték ki a palotát rendezvényeinkre:

Audi Hungária Zrt.

Therápia – (Magnumbor kft)

Aranykapu Zenekar

Győr Projekt Kft.

Duna Tv Zrt.

Győri Balett

A meglévő humán erőforrás és az intézményi háttér adottságaiból következően alapfeladatunknak tartottuk a győri rendezvények, kezdeményezések felkarolását a Zichy-Palota helyszíneinek és infrastruktúrájának használatával - pl. Ringató, Győribaba Fesztivál, WonderWMN, Barokk Esküvő (Szerenád, Lánykérés), Kortárs irodalmi előadások... stb.

A palota udvara életre kelt

A palotakertben megvalósuló rendezvényinknél a kulturált háttérrel, a szervezői erőforrásokat és a helyszín adta adottságokat tudtuk professzionálisan biztosítani a programok számára. A palotaudvarba befogadott – nem a mi szervezésünkben megvalósuló – programok, rendezvények szolgálatába tudtuk állítani az általunk kezelt és rendelkezésünkre álló marketing kommunikációs eszközöket, népszerűsítve ezáltal a palotaudvart, mint rendezvényhelyszínt. Az udvar látogatottságának növelésével a palota belső programjai is könnyebben népszerűsíthetőek voltak. Egyszerűbbé és hatékonyabbá vált a potenciális fizetőképes látogatóink elérése, miközben költséghatékonyan tudtuk megtölteni programokkal, rendezvényekkel az udvart.

Igazi belvárosi nyári és kora őszi belső udvari rendezvényhelyszín jött létre akusztikus zenei és családi programokkal.

Január 20. – Műhely-estek a Zichy-palotában

A Műhely Folyóirat győri szerzőinek 2021-ben megjelent műveiből részletek kerültek bemutatásra. Dalmai Rozi, Komálovics Zoltán, Pátkai Tivadar, Sütő Csaba András, Szabó Gergely, Pusztai Zoltán és Tönköl József verseit Pálfalvi-Pottyondy Nóra olvasta fel. Az estet kísérte Stummer Márton gitárművész.

Február 23. - Furulyafesztivál

A Furulyafesztivál évente megrendezett zenei esemény, amelynek résztvevői óvodás, általános iskolás és középiskolás diákok. A rendezvényt a Győri Művészeti és Fesztiválközpont szervezi, Sipos Tamásné (zenetanár) zenei szervező segítségével.

A rendezvénynek a SZE Egyetemi Hangversenyterem adott otthont.

Február 24. - Műhely-estek a Zichy-palotában

A Műhely folyóirat „Győr- egy város lelke” című tematikus számának bemutatójára hívták meg a közönséget. A rövid kerekasztal-beszélgetések és felolvasások résztvevői: Devecseri Zoltán, Loschitz Ferenc, Tóta Péter Benedek, Czifrik Balázs, Mechiat Zina, Sebestyén Ádám, Mészáros Urbán Szabó Gábor, Schneider Éva, Sütő Csaba András, Bende Tamás, Péntek Rita és Villányi László voltak. A tematikus szám képanyagát bemutatta Horváth Nóra főszerkesztő és Kurcsis László grafikai szerkesztő. Az est során gitáron közreműködött Pikler Mihály, a Richter János Zeneművészeti Szakgimnázium végzős növendéke.

Március 9. - Tavaszi Kórustalálkozó

A rendezvény célja, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsék Győr város amatőr kórusait. A műsor Katona Tibor szakmai vezető elképzelése és tervei alapján készül. A találkozóra meghívást kaptak a felnőtt kórusok mellett az általános- és középiskolák, valamint a felsőoktatási intézmények énekkarai is. Ez évben hét énekkar képviseltette magát. A pandémiás időszak alatt próbafolyamatot nem tudtak végezni, így az előző évekhez képest csökkentett számmal vettek részt a találkozón.

A rendezvénynek a SZE Egyetemi Hangversenyterem adott otthont.

Március 31. – Dressing Room – koncert

Tavaszi szél... Dallamok és rímek tavaszi randevúja. A Tavaszi Fesztivál keretében versek és dalok találkoztak, kapcsolódtak egymáshoz a megszokottól talán kicsit eltérő formában a Zichy-palotában. Az előadók művészi repertoárjában békésen megférnek egymással a népdal, a jazz, a pop-és a rockzene nagy lírikusainak csodálatos soraival.

Április 6. - Éneklő Ifjúság Minősítő Hangverseny

Az Éneklő Ifjúság Minősítő Hangverseny célja, hogy a fellépő kórusok számot adjanak tudásukról és elnyerjék a zsűri minősítését. Az egész napos program során délelőtt az általános iskolás, délután a középiskolás és felnőtt kórusok versenye zajlik. A pandémiás időszak okozta felkészülési nehézségek okán a kórusokat ez évben hivatalosan nem minősítették, ám szakmai zsűri értékelt a karnagyok és a tagok munkáját.

A rendezvénynek a SZE Egyetemi Hangversenyterem adott otthont.

Május 4. - Mozart Bikiniben – Bösze Ádám előadása

A Körekerly 3.0 rendezvénysorozat előadásán már megtapasztaltuk Bösze Ádám profizmusát és közönségvonzó hatását. Az akkori, Nagy zenészek, nagy szerelmek #Mozart című program folytatásaként divattörténeti előadással készült az előadó.

Május 26. - Wonder Woman Gála

A Győr Gyárvárosi Baba-mama Egyesület megkeresése után született együttműködés keretein belül megvalósuló program. 2022-ben első alkalommal adtunk méltó környezetet azoknak a hölgyeknek a díjazására, akik tevékenységükkel, társadalmi szerepvállalásukkal kiemelkednek.

Május 29. - Győribaba Fesztivál – Nyitóünnepség

A Zichy-palota udvara adott helyet a rendezvény megnyitójának. Az egyhetes programsorozat magába foglal minden család tervezéssel, várandóssággal, szüléssel, gyermekágyas időszakokkal és kisgyermek gondozással kapcsolatos Győri és környéki szolgáltatást, terméket, aktivitást –

így célzottan és attraktívan juttat el hatalmas információhalmazt a résztvevő családokhoz, fiatalokhoz.

Június 9. - Utak és élmények – Beszélgetések a Zichy-palotában

Csobay Dániel közművelődési szakember Győr több meghatározó intézményében tartott már olyan partnerrel beszélgető estet, akik közérdeklődésre tarthatnak számot. A Zichy-palota környezete minőségi ugrást jelent a sorozat életében. Ezen alkalommal Kubik Anna volt Csobay Dániel vendége és beszélgetőtársa.

Június 9-től augusztus végéig Ringató foglalkozások

A Zichy-palota udvara a nyári időszakban hétfő délelőtt és csütörtök délután kisgyermekkel telt meg. A Ringató foglalkozások a fejlődésüket szolgálják, valamint elfoglaltságot biztosítanak azoknak a kisgyermekes szülőknek, akik a nyári szünet alatt szeretnék gyermeküket olyan programokra eljuttatni, ami a szabadba vonzza őket.

Június 16. - Mesélnek a házak

Csobayné Pintér Éva idegenvezető Zichy-palotát is bemutató programja.

Augusztus 3. -Bob és Bobek

A Vaskakas Bábszínház előadása gyermekeknek a Zichy-palota udvarán.

Augusztus 12-13. - Barokk Szerenád és Barokk Esküvő

1993-ban, Európa Barokk Éve programsorozathoz kapcsolódott Győr városa ezzel a rendezvénnyel. A Barokk Esküvő minden évben egy kiválasztott jegyespár valódi esküvője, korabeli ceremóniával. A hagyományoknak megfelelően, pénteken este a vőlegény ad szerenádot neves művészek közreműködésével menyasszonyának. A szombati díszes felvonulás végigvonul a belváros utcáin, a főesemény, a Barokk Esküvő ceremóniájának helyszíne pedig a Dunakapu téren felállított színpad, ahol az ifjú párral együtt ünnepelnek családtagjaik, barátaik, a többszáz jelmezes statiszta és a város lakói.

2022-ben az intézmény a Barokk Esküvőben társszervezőként vett részt. A szerenád, a felvonulást és az esküvői ceremóniát és az ezekhez szervesen kapcsolódó tevékenységeket

szerveztük. A szerenád programja, a Nuevo Mundo (Latin-Amerika zenei kincsei a 18.században) c. Bacchus Consort koncert nagy sikerrel zajlott le. A legnagyobb érdeklődést ebben az évben is a felvonulás és az esküvői ceremónia vonzotta. A több mint száz jelmezes stabszta 2 napon át élvezhette a pompás viseleteket, sétált a városban, és szívesen vállalta a fotózást. A beöltöztetésüket és koordinálásukat intézményünk végezte.

helyszín: Széchenyi tér, Baross út, Dunakapu tér

Szeptember 21. – Cadence - Űtős Nyárzáró Este a Zichy-palotában

A Cadence Űtőegyüttes a győri Liszt Ferenc Zeneiskola diákjaiból álló zenekar, amely 2006-ban alakult Felsmann Adrienn tanárnő vezetésével. Repertoárjukban a klasszikus ütőhangszerre írt darabok mellett gyakran játszanak átiratokat, valamint különleges hangszerekre, például festékesvödrökre, vagy elhasznált dobbörökre írt műveket. A Cadence Űtőegyüttes egy nyárzáró örömmenélésre hívta a város lakóit, a Zichy-palota udvarán lévő platánfa árnyékában.

Szeptember 22. - Nagy zenészek, nagy szerelmek #Liszt

A zene-történet legismertebb zeneszerzői és az ő szerelmi életük. Illetve nem is: a legvonzóbb nők és férfiak, akikbe a legnagyobb zeneszerzők lettek szerelmesek. Ki mással is indulhatott volna az ősz, mint a Zichy-palota utcájának névadójával? Liszt bejárta egész Európát. Kalandos életéről még kalandosabb előadást hallhattak, amire Bősze Ádám neve és személyisége a garancia.

Szeptember 28. – Műhely-estek a Zichy-palotában

A Műhely folyóirat esten Horváth-Márjánovics Diána: Örökölt blende. Példázatos irodalom és a Mészöly-hagyaték című kötetének bemutatója valósult meg. Az esten a szerzővel Juhász Attila beszélgetett. A kötetbemutatón a Kijárat Kiadó kedvezményes könyvvásárt rendezett új és régi kiadványaiból.

Október 1-2. - Esküvői Kiállítás

A régió legnagyobb múlttal rendelkező tematikus kiállítása a Zichy-palotában. A látogatók megismerkedhettek a magas színvonalon működő szolgáltatókkal. Partnereink között megtalálhatóak voltak éttermek, esküvői meghívó készítő, esküvőszervezők, ceremóniamesterek, menyasszonyi ruhakölcsönzők, vőfélyek, cukrászdák, férfiszabászatok, fotósok, virágkötők, dekoratőrök.

Október 13. - A világ 2022-ben – Nógrádi György előadása

Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő, a Magyar Köztársaság Tisztikeresztje Érdemrenddel kitüntetett közgazdász a hazánkat érintő legfontosabb témákban tartott előadást – globális kihívások, amerikai, kínai és orosz érdekek, az orosz-ukrán háború és hatásai, Magyarország nemzeti érdekei. Az előadást követően egy kötetlen beszélgetésre invitáltuk a hallgatóságot.

Október 20. - Nagy zenészek, nagy szerelmek #Haydn

A zenetörténet legismertebb zeneszerzői és az ő szerelmi életük. Illetve nem is: a legvonzóbb nők és férfiak, akikbe a legnagyobb zeneszerzők lettek szerelmesek. Bösze Ádám előadása Haydn érzelmeiről, a boldogtalan házasság mellett folytatott boldog(?) viszonyról, féltékenységről...

November 12- december 10. - Országos Baba- és Mackókiállítás

A verseny és kiállítás szakmai lebonyolításában a Magyar Bababarátok Egyesülete működött közre. A kiállítás egy része a Magyar Bababarátok Egyesülete által meghirdetett országos versenyre beküldött munkákból állt. A kiállítás negyed évszázaddal ezelőtt azzal a céllal jött létre, hogy színesítse Győr kulturális életét és egy csepp varázslatot csempésszen az emberek szürke hétköznapjaiba. A 2022-es kiállításon megtekinthetőek voltak azoknak a babáknak egy része, amelyeket 1999-ben Wiedra Berzsényi Mónika Győr városának adományozott, Sarang Richárd mackógyűjteményének egy-egy különleges darabja, valamint, a 25. Országos Baba- és Mackókészítési Versenyre benyújtott alkotások is. 2022-ben többek között az egykori magyar menyasszonyok képviselőit és az elmúlt 80 év könnyűzenéjének ismert alakjait elevenítették meg a készítőik.

helyszín: Széchenyi István Egyetem, Egyetemi Könyvtár és Levéltár

December 18. - MINDENKI KARÁCSONYA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával, Győr Városi Idősügyi Tanáccsal és a WHO-val egyeztetve 2022-ben 200 rászoruló család részére került megszervezésre ez a meghitt, ünnepváró program, ahol az ajándécsomagokon kívül a Liszt Ferenc Kórus biztosította az ünnepi műsort. A rendezvény a Városháza Dísztermében került megrendezésre.

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont

2023. évi Program tervezete

Fesztiválstratégia

A 2023-as kiemelt városi fesztiválok tervezésénél és kivitelezésénél az alábbi fókuszpontok kerülnek előtérbe:

Innováció:

A kiemelt városi fesztiválok különböző életciklusaikban vannak és az erősen hektikus külső hatások (covid, energiaválság) újragondolásra készítették a szervezés és kivitelezés főbb területeit.

A fesztiválok tervezésénél elsődleges szempont 2023-ban:

- a programkínálat folyamatos frissítése,
- a területi elhelyezkedés optimalizálása,
- új helyszínek fesztiválba történő integrálása,
- megújított kommunikáció a potenciális látogatók felé,
- a megtérülési arány javítása (kiadás/bevételek).

Új kommunikációs stratégia:

A Győri Művészeti és Fesztiválközpont önálló arculattal, körülhatárolható feladatkörrel rendelkező költségvetési szerv. Az intézmény imidzsének erősítése érdekében megújult kommunikációs stratégia implementálására kerül sor a 2023-as évben.

A kommunikációs stratégia akcióterve:

I. Mi az a MÜFE és mit csinál?

- A MÜFE arculatváltása – könnyebben kimondható, azonosítható, megjegyezhető, vizuálisan is könnyen érthető
- MÜFE kommunikáció hatékonyabbá tétele – kommunikációs koordinátor pozíció bevezetése önálló feladatkörökkel egy kézben a teljes kommunikáció – ügynökségi szakmai segédlettel

- MŰFE kommunikáció újra pozicionálása – Az intézmény megszemélyesítése szervezőink által. Kiválasztott szervező kollégánk lesz az intézmény arca, hangja, ő nyilatkozik az intézmény nevében, általa kerülnek az intézményi programok kiközlésre.
- Zichy-palota és a kiemelt városi fesztiválok kommunikációs stratégiájának célcsoport alapú szétválasztása és a célcsoportokhoz rendelt kommunikációs csatornák definiálása, hatékony használata (Tik-tok, Facebook, INSTA, Gerilla marketing, stb...)

II. Látogatói élmény javítása

- Állandó elérhetőség biztosítása a fesztiválok előtt, alatt (kérdessen a fesztiválok alatt kollégáinktól! Messenger / WhatsApp csatornáin keresztül)
- A programok online elérhetősége a szórólapos megoldás helyett a weboldalon. Nyomtatványaink, megjelenéseink QR kóddal történő ellátása, mely direktben a honlapra vezet.
- Látogatói élmény és visszacsatolás kiemelt figyelembevételre a fesztiválok és programok után – kérdőív kitöltése online. A látogatói javaslatok beépítése a következő évi programokba.

III. Zichy-palota – „A család nálunk kezdődik”

- A Zichy-palota 2022-ben megújult arculata mellé 2023-ra kialakult az a birtokolható és a palotához köthető kommunikáció, melyet maga a palota és aktivitásai tesznek hitelessé.
- Ehhez az alább felsorolt programokat / márkákat tudjuk jelenleg hozzárendelni. Remélhetőleg az anyagi források bővülésével egyre több a palotához köthető exkluzív márkával / programmal tudunk tervezni.
- Házasság Hete, Bálint-nap – Koncert, WonderWMN-gála, Esküvői workshop, Esküvői kiállítás

A családi vonal mellett erősíteni próbáljuk:

- A „minőségi beszélgetéseket”: Bősze Ádám, Nógrádi György, Műhely-estek....
- „Gourmet-palota” koncepciót: – Borkostoló és Borszínház, Prémium gasztro-rendezvények

Fesztiválközpont = MÜFE megújult arculattal

Az új arculat a könnyebb érthetőség és azonosíthatóság mellett visszatükrözi a Fesztiválközpont sokszínűségét, ezer arcát, ahogy a számos esemény és program megjelenik a kínálatában.

A MÜFE arculatváltásával befejeződött a palota és a Fesztiválközpont vizuális megújulása és a két különböző célcsoporttal rendelkező intézményi arculat teljes elválasztása, ahogy az kommunikációs és marketing szempontból teljesen indokolt.

Az ÚJ arculat tükrözi:

- MÜFE szóösszetétel bevezetése, erősítése,
- sokszínű programkavalkád,
- a minőségi szórakozás nálunk kezdődik,
- számos rendezvény talál nálunk otthonra minden színben.



Rendszeres programok

MŰHELY-ESTEK A ZICHY-PALOTÁBAN - IRODALMI SOROZAT

A győri Műhely Folyóirat alkotóinak estjei követik egymást. A téma sokszor egy épp megjelent kötet vagy középiskolás diákok felolvasó estje, társfolyóiratok bemutatkozása. A sorozat hitet tesz az értékörzés, a magyar irodalom jelenkori értékeinek közvetítése mellett.

Az első félév programjai:

2023. május 3. **Tánc**

A Műhely Tánc című, tematikus lapszámának bemutatója.

2023. május 25. **Beszélgetés Kukorelli Istvánnal**

A második félév tematikája még egyeztetés alatt áll.

Kisebb rendezvények

XXX. FURULYAFESZTIVÁL - 2023. február 22.

Immár harmincadik alkalommal került megrendezésre a Furulyafesztivál, amelyen az óvodás korosztálytól a középiskolásokig vettek részt furulyaegyüttesek, valamint a felkészítő tanárokból alakult tanári együttes. A fellépő csoportok a fesztivál elején és végén a közös muzsikálás örömeivel adtak elő népdalokat, népdal kánonokat. 150 furulya hangja csendült fel egyszerre a Zsinagóga falai között.

KÓRUSTALÁLKOZÓ - 2023. március 22.

Az Egyetemi Hangversenyteremben rendezték meg a zene öröme és a dal szeretetének ünnepét, a Tavaszi Kórustalálkozót. A cél most is az volt, hogy minél szélesebb körben bemutakozzanak Győr város amatőr kórusai. A találkozóra meghívást kaptak a felnőttkórusok mellett az általános és középiskolák, valamint a felsőoktatási intézmények énekkarai is. A hangverseny több száz résztvevő közös éneklésével zárult.

ÉNEKLŐ IFJÚSÁG MINŐSÍTŐ HANGVERSENY - 2023. április 21.

Az Egyetemi Hangversenyterem ad otthont az Éneklő Ifjúság Kórustalálkozónak, mely egyben a fellépő kórusok minősítő rendezvénye is. Tizenhárom jelentkező kórusból végül tizenegy állt színpadra. A szakmai programon túl Máté Bálint Pater Noster című művének ősbemutatóját is

hallhatta a közönség. A háromtagú zsűri az „A” és „B” kategóriában induló együtteseket Arany és Ezüst minősítéssel díjazta.

IDŐSEK VILÁGNAPJA - 2023. október

Október első napjaiban kerül sor az Idősek Világnapjához kötődő rendezvényre. Intézményünk az előkészületekben és a technikai lebonyolításban nyújt segítséget.

MINDENKI KARÁCSONYA – 2023. december

A WHO Idősügyi Tanácsával karöltve szervezzük évről évre a rászoruló családokat támogató, jótékonyági eseményt. A Városháza Dísztermébe invitált közönség egy karácsonyra hangolódó koncerten vehet részt és ajándécsomagot nyújtunk át számukra. A Győri Művészeti és Fesztiválközpont a csomagok elkészítésében, a fellépők felkérésében és a rendezvény lebonyolításában is részt vesz.

Fesztiválok, nagyrendezvények



GYŐRI HÚSVÉTI VÁSÁR – 2023. március 31. – április 8.

Az Arany János utca és Baross utca találkozásában szervezett kézműves vásárral és a köré szervezett programokkal segítettük a húsvéti ünnepkörre való hangolódást. A nyitó hétvégén a Csobolyó Néptáncgyűttes kiszabáb égetése és Csernik Szende, székely mesemondó várta az érdeklődőket. A hagyományőrző programok nagy sikert arattak.

A vásár teljes időtartama alatt kézműves foglalkozásokat szerveztünk és a meseállítás is népszerű volt.

A második hétvégén fejlesztő fajtékókat próbálhattak ki a látogatók és hagyományteremtő kezdeményezésként Cumifa várta a legkisebbeket.



SZENT LÁSZLÓ NAPOK - 2023. június 23-25.

A rendezvény helyszíne az elmúlt évekhez hasonlóan a jól bevált Aranypart lesz. A lovagi élet bemutatása, a lovagi tornák, a hagyományörzők bemutatkozása mellett kézműves foglalkozások, ügyességi játékok, kézműves vásár kínál gyerekeknek, családoknak színvonalas időtöltést a két és fél nap alatt. Szeretnénk ebben az évben tovább folytatni a tavaly megkezdett folyamatot, hogy a látogatókat mindinkább bevonjuk a rendezvény formálásába, meg- és átélhető élményeket kínálva. A programot tovább színesítjük a Lovagok és Királynők jelmezversennyel.

Péntek este látványos fáklyás felvonulást tartunk a belvárosban, melyet egy tűzsonglőr show zár le.

A népszerű szombati felvonulás az idén is az összes hagyományörző csapat részvételével halad majd végig a belváros utcáin, emellett vásári komédiával és több gyermekelőadással várjuk a közönséget.

Helyszín: Belvárosi utcák, Aranypart



XVI. GYŐRI ROTARY FRÖCCSNAPOK - 2023. július 21-23.

Az elmúlt években már 12 fröccskínáló faházzal működő jótékonyági rendezvény minden bizonnyal sok látogatót vonz majd. A Győri Rotary Club számos civil szervezetet, az országban működő több Rotary Clubot is megnyert a rendezvényen való részvételre, akik a

fröccskínálásból befolyó bevételt jótékony célra ajánlják fel, többek között a Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny támogatására. A nagyszínpados produkciók mellett egy új kezdeményezést hívunk életre – Színpadra fel! címmel zenei tehetségkutatót hirdettünk meg a győri és Győri kötődésű, amatőr zenészek és énekesek számára.

Helyszín: Dunakapu tér

TÓPARTY - 2023. július 29.

Adyváros önkormányzati képviselőjének ötlete hívta életre az idén 9. alkalommal megrendezésre kerülő, közösségépítő rendezvényt, kihasználva a tó körüli, dinamikusan fejlődő helyszínt. A nap folyamán koncertek várják a látogatókat, a gyerekek a tóhoz, a vízhez kapcsolódó játszóházakban vehetnek részt, a parti kiemelt rendezvénye 2023-ban is a Szenes Iván Produkció emlékestje lesz.

Helyszín: Szenes Iván park



GYŐRI BORTÖRTÉNELMI NAPOK - 2023. augusztus 24-27.

Magyarország vezető borászai, meghatározó borvidékei képviseltetik magukat a négy napon, a borkultúra és a minőségi borfogyasztás népszerűsítésére. A gasztronómiai élményeket kulturális programokkal színesítjük. A korábbi évek tematikájába illeszkedik az idei programsorozat is, melyből természetesen a borlovagrendek látványos felvonulása sem marad ki. A zenei műfajok tematikusan jelennek meg a négy napon – a rockabilly, világzene, swing és jazz is komoly szerepet kap. A Széchenyi téren a jazz és chill zenét dj-k szolgáltatják, ezzel egy hangulatosabb, nyugodtabb, meghitt beszélgetésekre alkalmasabb környezetet teremtve. A rendezvény vérkeringésébe bekapcsoljuk az Apátúr-házat, itt boros témájú stand-upot és

tematikus, kóstolóval egybekötött előadásokat láthatnak az érdeklődők. A két téren összesen 60-70 faház kerül felállításra.

Helyszín: Széchenyi tér, Dunakapu tér

26. ORSZÁGOS BABA- ÉS MACKÓ KIÁLLÍTÁS

Ebben az évben ismét a Széchenyi István Egyetem Egyetemi Könyvtára ad otthont az Országos Baba- és Mackó Kiállításnak. A rendezvény a Győri Művészeti és Fesztiválközpont, a Magyar Bababarátok Egyesülete és a Széchenyi István Egyetem együttműködésében valósul meg. A kiállítás részben a Magyar Bababarátok Egyesülete által meghirdetett Országos Baba- és Mackókészítési Versenyre beérkezett alkotásokból, részben a nemzetközi babaszervezet (GDS) regionális versenyére érkezett munkákból áll.

Helyszín: Széchenyi István Egyetem, Egyetemi Könyvtár



29. ESKÜVŐI KIÁLLÍTÁS - 2023. október 7-8.

Zichy-palota ad otthont az intézmény által már 29. alkalommal megszervezett Esküvői Kiállításnak. Az esküvői szolgáltatók bemutatkozása mellett a szombaton és vasárnap is nyitva tartó Anyakönyvi Hivatal nagy vonzóerőt jelent az érdeklődőknek, versenyelőnyt biztosítva a Győr-Moson-Sopron vármegyében megrendezett többi, konkurens kiállítással szemben. Mind a kiállítók, mind a látogatók részéről a rendezvénnyel kapcsolatban pozitív visszajelzések voltak. Az épületnek szinte minden szegletét kibérelték a különböző szolgáltatók

Nagy hangsúlyt fektetünk a promócióra is.

Szombaton és vasárnap 10 órától fogadja a látogatókat a kiállítás. Intézményünk esküvőszervező kollégái is fogadják az esküvői szolgáltatások iránt érdeklődőket.

ADVENT GYŐRBEN - 2023. december 1. - december 23.

Az Adventi Fesztivál az egész évet végigkísérő fesztiválok záró akkordjaként impozáns díszkivilágítással, látványos fényjátékkal, adventi vásárral, forralt borral, kulináris kínálattal teszi hangulatossá az adventi időszakot Győr városában. Új helyszínekkkel és új látványelemekkel készül intézményünk az ünnepi hangulódás jegyében, és minőségi családi kikapcsolódást kínálunk.

A barokk Győr kulturális örökségét őrző programok



30. BAROKK ESKÜVŐ - 2023. augusztus 11-12.

1993-ban, Európa Barokk Éve programsorozathoz kapcsolódott Győr városa ezzel a rendezvénnyel. A Barokk Esküvő minden évben egy kiválasztott jegyes pár valódi esküvője, korabeli ceremóniával. Ebben az évben ismét felépül a különleges attrakció, a barokk kert a Széchenyi téren, melynek középpontjában egy filagória áll. Szombaton és vasárnap reggeltől estig vásár, gyerekprogramok szórakoztatják a közönséget. Pénteken kisebb barokk felvonulás népszerűsíti a Barokk Szerenádot.

A szombati díszes felvonulás - ismét csak gyalogosan - végigvonul a belváros utcáin, a fő esemény, a Barokk Esküvő ceremóniájának helyszíne pedig a Dunakapu tér lesz, ahol az ifjú párral együtt ünnepelnek családtagjaik, barátaik, a többszáz jelmezes statiszta és a város lakói. Helyszín: Széchenyi tér, Baross utca, Dunakapu tér

ZICHY 300!

1724-ben a Zichy palotát Miller Ferenc tervei szerint a barokk kor stílusának megfelelően átépítették, felruházva azokkal a barokk stílusjegyekkel, melyek napjainkig meghatározóak a palota megjelenésében.

2024-ben lesz 300 éve, hogy megszületett a barokk Zichy-palota. Ennek a jeles évfordulónak a megünneplése és a 2024-es ünnepi év programkínálata segíthet beteljesíteni a palota egyik fő feladatát: „A barokk Győr kulturális örökségét őrző programok megvalósítását”. Változatos beltéri és kültéri programokban gondolkodunk a fenti cél minél magasabb színvonalú megvalósítása érdekében.



PR- és marketing tevékenység

A Fesztiválközpont saját rendezvényei hirdetésénél a hagyományos médiumokat (nyomtatott sajtó, helyi rádió és televízió, szórólapok, plakátok) éppúgy használja, mint a mostanság hatékonyabbnak bizonyuló, korcsoportokat is külön elérő vegyes lehetőségeket (Facebook, Instagram, stb). Jellegükből adódóan rendezvényeink elsősorban a helyi lakosoknak, illetve a Győr vonzáskörzetében lakóknak szólnak.

Munkatársaink grafikus szakemberrel közösen készítik el a plakátokat, szórólapokat és meghívókat.

A helyi médiával kiváló a kapcsolat, programjainkról könnyen szerkeszthető hírértékű anyagokat bocsájtok a rendelkezésükre. Igény esetén az országos médiát is ellátjuk a programok népszerűsítéséhez szükséges információkkal.

Gazdálkodás, pályázatok

Az intézménynek 2022-ben nem volt nyertes pályázata. 2022. évben intézményünk nem tudta teljesíteni a bevételi tervezetet ennek fő oka a Zichy-palotában tartott esküvők csökkenő száma és kisebb méretű esküvők választása miatt keletkezett bevételecsökkenés.

A számunkra kedvezőtlen esküvői trendek miatt a párok gyakrabban tartják „alternatív” helyszínen az esküvőjüket.

Előrejelzés 2023-ra

2023. első negyedében a 2022. évhez képest 37 esküvővel kevesebb került megtartásra, 51 esküvővel volt kevesebb, ez jelentős bevételkiesést jelent az intézmény számára. Sokan választják azokat a szertartásokat, melyekhez extra szolgáltatás nem kapcsolódik (hivatali munkaidőben, az anyakönyvi irodában, két tanú előtt). A korábbi évekhez képest nőtt a külső helyszínen, étteremben megtartott esküvők száma, ami intézményünk számára nem jelent bevételt.

Amennyiben az év további részében is hasonló mennyiségben maradnak el, 2.000.000,- Ft – 3.000.000,- Ft bevétel kiesést jelenthet éves szinten. Az intézmény az előző évről áthozott követelések - melyek 2023. év elején már befolytak - és az új rendezvények miatt egyelőre időarányosan teljesíteni tudta bevételi tervét. Kiadások terén törekszünk a takarékos gazdálkodásra.

Győr, 2023. május 2.



Márton László
igazgató

